

# 创城人人有责,成果惠及群众

泊里镇广泛动员,抓实抓细七方面整治工作,常态化保持创建成果

## 整治市容顽疾 构建城市管理新格局

为进一步构建“共建共治共享”的治理新格局,让“人民城市人民管理、人民城市人民参与”的意识深入人心,4月份,泊里镇综合行政执法局首个“公众开放日”活动正式启动,活动当日邀请区政协委员、驻地企业工作人员、小区物业公司负责人等参观泊里镇综合执法智慧平台,进行“零距离”的线下沟通。活动中,泊里镇综合行政执法局执法人员向参观人员详细介绍综合执法智慧平台,让大家对综合执法办案流程和指挥大厅平台搭载的各项数字化应用有了更加深入的了解。观摩活动结束后,泊里镇综合行政执法局还召开了座谈会,大家就执法工作的开展情况进行交流,提出了很多宝贵的意见和建议,执法人员对参与者们提出的工作建议进行了详细记录。

为打造规范有序、干净优美的市容环境,近期,泊里镇综合行政执法局开展市容顽疾整治行动。连日来,执法人员加强巡查,对占道经营、乱贴乱画、乱摆乱放、店外经营等问题进行全面整治。同时,采取错时执法、延时执法等工作方式,重点整治泊里一路、泊里二路、兴泊路等路段的占道经营问题。此外,执法人员还加大了日常机动巡查力度,确保整治行动真正落到实处。

## 提供订单式服务 提高群众文明素质

文明典范城市的创建离不开每个

□本报记者 丁霞 本报通讯员 金维杰

自全国文明典范城市创建工作开展以来,泊里镇全镇上下通力协作、广泛动员,构建了“党政领导靠前督战,分管领导一线指挥,责任部门多点发力,文化宣传营造氛围”的创建局面。泊里镇副镇长逢海涛表示:“泊里镇组织开展志愿服务活动,不断做好秩序整顿、环境清洁等重点工作,确保创城人人有责,成果惠及群众。”



环境整洁有序的泊里镇。

人的努力。近日,泊里镇社会治理中心联合镇团委、青岛理工大学社会工作师生团队在尧头社区和蟠龙社区共同开展了“环保知识进社区”系列活动。此次活动通过寓教于乐的趣味运动会,引导居民积极参与到环境保护与垃圾分类的实践中来,让居民成为绿色环保理念的践行者。

据了解,今年3月份,泊里镇政府携手青岛理工大学社会工作师生团队启动“订单式”社区服务系列项目,在尧头社区和蟠龙社区分别举行了“融

合社区”和“润德社区”项目启动仪式以及社区社会工作服务站的挂牌仪式。“自全国文明典范城市创建工作开展以来,我们的‘订单式’社区服务项目通过开展‘环保知识进社区’等一系列宣传活动,引导广大社区居民树立绿色低碳的环保理念,养成节约资源和保护生态环境的习惯,营造了人人争当文明市民的良好氛围。”逢海涛告诉记者。

为进一步提高辖区居民对创建全国文明典范城市的知晓率和参与度,

目前,泊里镇通过在泊里大集、社区(新村)、学校等地发放以创建全国文明典范城市为主题的系列海报等形式,引导单位工作人员和广大社区群众共同参与创建工作。

## 压实监管责任 常态化保持创建成果

为全面做好全国文明典范城市创建工作,泊里镇党委政府第一时间召开专题会议,会上宣布成立“全国文明典范城市创建工作领导小组”。同时,泊里镇研究制定印发了《泊里镇全国文明典范城市创建工作实施方案》,对责任分工作出详细部署安排,要求各责任部门重点做好环境卫生整治、占道经营整治、道路交通整治、公共设施维护、社区小区整治、农贸市场专项整治、镇驻地排查整治等七个方面的工作,确保抓实抓细,常态化保持创建成果。

此外,泊里镇还对重点场所开展逐一排查,在校园周边开展集中整治行动,加大对中小学、幼儿园周边200米区域的巡查密度,对校园周边商户进行摸底排查;规范对建筑工地的管理,加强对工地噪声、扬尘等问题的治理,通过发放建筑垃圾处置工作“明白纸”、组织施工项目负责人召开座谈会等形式,做好防尘抑尘工作,加强对建筑垃圾的处置管理,规范渣土运输秩序。

下一步,泊里镇将针对环境卫生治理、基础设施建设、交通秩序整顿、城市管理方面的短板和薄弱环节,建立整改台账,明确责任单位、责任领导、责任人和完成时限,争分夺秒促整改、达标准、求实效。

## “红色骑行”宣传低碳理念

□记者 丁霞  
通讯员 金维杰 报道

本报讯 “庆祝建党100周年”“红色基因代代传”“永远跟党走”“我辈当自强”……近日,为庆祝中国共产党成立100周年,泊里镇举办以“传承红色基因,牢记初心使命”为主题的红色骑行活动,泊里镇党建办、规划建设办、综合执法局、交警五中队等单位的工作人员以及市民代表参加此次活动。

据了解,此次红色骑行活动,旨在通过健康绿色的骑行方式向建党100周年献礼,引领全镇人民学党史、颂党恩、跟党走,传承红色基因,赓续精神血脉,以饱满热情和干劲庆祝党的百年华诞。

活动现场,镇党委委员、武装部部长徐连强发表致辞:“在党的领导下,泊里镇经济提质增效,特色农业提档升级,全域旅游彰显活力,商贸服务业加快发展。在党的领导下,泊里镇城市功能不断完善,生态环境总体改善,群众获得感、幸福感、安全感不断增强。”

综合行政执法局负责人刘成杰作为党员代表发言:“作为新时代的年轻干部,要继承和发扬对党绝对忠诚的光荣传统,一心忠于党,一生热



泊里镇开展红色骑行活动。

爱党,一切献给党。在全社会崇尚低能耗、低污染、低排放的今天,通过开展这样的骑行活动,更能真切感受到与大自然亲近的和谐之美、健康之美、文明之美。”

随后,交警五中队中队长于源浩同志宣布骑行活动正式开始。大家骑着松果共享单车用低碳、绿色的出行方式开展此次红色骑行活动,不仅感受骑行的魅力,同时宣传低碳生活的理念。骑行后,大家还参观了泊里镇党性教育基地,共同学习重温先

烈们的红色故事。

活动中,一位党员代表表示:“很开心能参加此次红色骑行活动,在感受骑行快乐的同时,更能践行红色宣传的使命,积极做红色中国的传播者,做红色精神的传承人。”

此次骑行活动的支持单位松果共享单车泊里负责人孙瑶瑶说:“松果会积极践行‘智慧交通’和‘绿色交通’的理念,为广大群众提供安全、环保、便捷的公共出行服务,宣扬低碳理念,为环保助力。”

## 开展主题团日 重温入党誓词

□记者 丁霞 报道

本报讯 为进一步激发团员青年爱党爱国热情,引导团员青年听党话、感党恩、跟党走,近日,泊里镇团委开展了“风华正茂·青春颂党”庆“七一”主题团日活动。

泊里镇人民政府机关团支部、非公企业团工委、“两新”团组织的团员青年和“海汇益家”志愿服务联盟的乡村“好青年”代表共计20余人走进泊里镇党性教育基地,全面了解学习泊里红色历史,深刻感受革命老前辈一心向党、英勇斗争的崇高精神,接受深刻的党性教育和精神洗礼。

活动中,全体人员重温入团誓词,所有人员面向团旗,在庄严的仪式中接受理想信念的熏陶,增强听党话、跟党走的思想和行动自觉。据了解,此次主题团日活动是泊里镇团委庆祝中国共产党成立100周年系列活动之一。现场的团员和代表纷纷表示,要在今后的工作中继承和发扬党的光荣传统和优良作风,用实际行动和优异成绩向建党100周年献礼。

下一步,泊里镇团委将继续教育引导广大团员青年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代相传,以更加奋发有为的姿态投入到泊里镇的建设中。